Победители и призеры XI регионального этапа 
Всероссийского конкурса сочинений 2025 года

4-5 классы:
I место – Морозов Максим Сергеевич, муниципальное общеобразовательное автономное учреждение «Средняя  общеобразовательная  школа № 17 г. Новотороицка Оренбургской области»;
II место – Городецкая София Олеговна, муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Курманаевская средняя  общеобразовательная  школа» с. Курманаевка Курманаевского района Оренбургской области;
III место – Воронцова Полина Витальевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Екатеринославская средняя  общеобразовательная  школа» с. Екатеринославска Тюльганского района Оренбургской области;
6-7 классы:
I место – Алпаткина Ульяна Сергеевна, муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Костинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза К.С. Солдатова с. Костино Курманаевского района Оренбургской области;
II место – Карпова Мария Сергеевна, муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 1» муниципального образования «город Бугуруслан»;
III место – Костенко Кира Александровна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Комаровская средняя  общеобразовательная  школа Городского округа Закрытое административно-территориальное образование Комаровский Оренбургской области;
8-9 классы:
I место – Овчаренко Ярослава Павловна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Комаровская средняя общеобразовательная школа Городского округа Закрытое административно-территориальное образование Комаровский Оренбургской области;
II  место – Жукова Александра Сергеевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей № 1» муниципального образования «город Бугуруслан»;
III место – Рязанцева Вероника Валерьевна, муниципальное общеобразовательное учреждение «Кутушинская основная общеобразовательная школа»  –  филиал муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Курманаевская средняя  общеобразовательная  школа»;
10-11 классы:
I место – Поддубная Ксения Дмитриевна, муниципальное общеобразовательное автономное учреждение «Гимназия № 5» г. Оренбурга;
II место – Штарк Виктория Сергеевна, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя  общеобразовательная  школа № 3» муниципального образования «город Бугуруслан»;
III место – Испаева Аделина Ринатовна, муниципальное общеобразовательное автономное учреждение Средняя  общеобразовательная  школа № 2 им. Карнасевича С.С. г. Орска».
