Список победителей и призеров
Согласно итоговым протоколам жюри, места победителей и призёров Конкурса распределились следующим образом:
В номинации «Друзья наши меньшие»:
I место – Фильзик Арсений, обучающийся ГАУ ДО ООДЮМЦ на базе МОАУ «СОШ № 35», г. Оренбурга (руководитель Гончарова Л.Ю.);
II место – Бобякина Виктория, Будеева Виктория, Переходченко Владистав, учащиеся 6 класса МБОУ «Веселовская СОШ», Акбулакского района (руководитель Барышникова Е.Ю.);
III место – Петербургская Кристина, учащаяся 9 класса МАОУ «Гимназия № 1», г. Оренбурга (руководитель Панина О.С.);
В номинации «Будущее за нами, эковолонтёры»:
I место - Исковских Анастасия, руководитель волонтёрского отряда «Горящие сердца», обучающаяся ГАУ ДО ООДЮМЦ на базе ГАПОУ «Колледж сервиса» (руководитель Рябова Т.В.);
II место - группа обучающихся профильной смены «Эколидер» ГАУ ДО ООДЮМЦ (руководитель Мещерякова В.М.)
 III место- не присуждалось;
В номинации «Цветущая планета»:
I место – Саблина Виктория, учащаяся 11 класса МОАУ «Лицей №5», г. Оренбурга, активист в.о. «Добрые сердца» (руководитель Бурашникова Т.П.);
II место – волонтёрский отряд «Импульс» МБОУ «Ибрагимовская СОШ» ,Кувандыкского г.о. (Авраменко Ю.И.);
III место – Ерохина Ксения, учащаяся 6 класса МОАУ «СОШ № 35», г. Оренбурга, активист в.о. «Хранители бесценного» (руководитель Лаганина Л.Н.);
III место – волонтёрский отряд «Добрые сердца» учащихся 6 класса МАОУ «СОШ № 70» (руководитель Острая Ю.А.);
III место – Носов Никита, учащийся 9 класса МБОУ «Нойкинская СОШ», Бугурусланского района (руководитель Паранькина С.В.);
В номинации «Мусор – угроза или вторая жизнь»:
I место – коллектив учащихся 7 класса МБОУ «СОШ № 5 им. А.Н, Лавкова», Сорочинского г.о. (руководитель Губа О.А.);
II место – волонтёрский отряд «Большие сердца» МДОАУ Д/С «Золотой ключик», Ясненского г.о. (руководители Андреева Т.А., Ковалёва И.А.);
II место – Творогова Софья, Олейниченко Татьяна, учащиеся МБОУ «Пригородная СОШ № 1», Оренбургского района» (руководитель Краус А.С.)
III  место – Микибаева Адема, обучающаяся т.о. «Битоп», Первомайского филиала МБУДО «ДДТ Оренбургского района» (руководитель Киреевская В.А.);
В номинации «Пойдём экологическими тропами»:
I место – Туманов Никита, обучающийся подростково-молодёжного клуба «Феникс», активист волонтёрского отряда «Созвездие» МБУДО «ДТ Илекского района» (руководитель Желудкова У.Ю.);
II место – Толстова Софья, Плешакова Елизавета, обучающиеся т.о. «Искатели» МБУДО «Центр дополнительного образования», Тюльганского района (руководитель Кулуева Т.В.);
III место – Манцуров Ролан, обучающийся т.о. «Берендей» МБУДО «ДПШ», Кувандыкского г.о. (руководитель Валишева А.М.);
В номинации «Мы за здоровый образ жизни»:
I место – Родионова Анастасия, учащаяся 8 класса, обучающаяся НОУ «Пилигрим» МБОУ «Акбулакская СОШ» № 3 (руководитель Родионова О.В.);
II место – Нуркешева Гульсум, активист волонтёрского отряда «Беспокойные сердца» МБОУ «СОШ № 2 г. Медногорска» (руководитель Вдовенко Т.С.);
III место – Волонтёрский отряд «Надежда» МАОУ «Троицкая СОШ», Тюльганского района (руководитель Тимакина В.Е.);
В номинации «Мир своими руками»:
II место – Волонтёрский отряд «Добрые сердца» МОАУ «Григорьевская СОШ», Соль-Илецкого г.о. (руководитель Войтина О.Н.);
III место – группа обучающихся т.о. «Молодёжная школа цифровой экологии» МБУДО «Центр детского технического творчества», Сорочинского г.о. (руководитель Сасова О.Н.);
В номинации «Учимся и работаем отдыхая»:
I  место – не присуждалось;
II место – Коркина Любовь, обучающаяся т.о. школьное лесничество «Зелёный патруль» на базе МБОУ «Михайловская СОШ», Бугурусланского района;
III место - Григорян Е.Г., руководитель т.о. «Экология с основами исследования» ГАУ ДО ООДЮМЦ на базе МБОУ «Петровская СОШ», Саракташского района;
В номинации «Герои отечества»:
I  место – Рыдасова Дарья, Турчаева Анастасия, учащиеся 11 класса МОАУ «Домбаровская СОШ № 1» (руководитель Рыжкова Е.Н.);
II место – Бикшев Тамирлан, активист волонтёрского отряда «Юные патриоты», учащийся 9 класса  МБОУ «Благодарновская СОШ», Тюльганского района (руководитель Бикшева А.А.);
III место – коллектив учащихся МБОУ «Крючковская СОШ», Беляевского района (руководитель Митрофанов А.В.);
 В номинации «Мир своими руками»:
I  место – Жумабекова Дарина, учащаяся 7 класса МОБУ «Ащебутакская СОШ», Домбаровского района (руководитель Мукменева Ж.Д.);
II место – Шумяцкая Алиса, обучающаяся областной профсмены «Эколидер» ГАУ ДО ООДЮМЦ (руководитель Мещерякова В.М.)
III место – не присуждалось.

